

# VSD 42/12 - VSD 42/17

SPACCALEGNA VERTICALE - VERTICAL LOG SPLITTER  
FENDEUSE DE BOIS VERTICALE - STEHENDER HOLZSPALTER

**SISTEMA ERGONOMICO PER BLOCCAGGIO TRONCO**

**ERGONOMIC SYSTEM FOR THE LOG BLOCKING**

**ERGONOMISCHER SYSTEM FÜR DEN KLOTZBLOCKIERUNG**

**SYSTEME ERGONOMIQUE POUR LE BLOCAGE DU TRONC**

**VSD 42/12**



**OPTION**

**VSD 42/17**



**OPTION**

D22100460 - v.1

## Caratteristiche tecniche - Technical data - Données techniques - Technische Angaben

	VSD 42/12 IT*	VSD 42/12 T**	VSD 42/12 GC***	VSD 42/12 Comby****	VSD 42/17 IT*	VSD 42/17 T**	VSD 42/17 GC***	VSD 42/17 Comby****
	K90434210	K90424200	K90434200	K90424220	K90464210	K90454200	K90464200	K90454220
Capacità di taglio-Log capacity-Longueur de débitage-Schnittlänge	~ 53 / 108 cm.							
Alimentazione-Supply-Alimentation-Versorgung	*	400V / 50Hz	***	400V / 50Hz	*	400V / 50Hz	***	400V / 50Hz
Assorbimento-Absorption-Absorption-Stromaufnahme	—	~ 6,5 A	—	~ 6,5 A	—	~ 6,5 A	—	~ 6,5 A
Spinta-Thrust-Poussée-Schubkraft	~ 12 tons.				~ 17 tons.			
Potenza-Power-Puissance-Leistung	—	3 kW	—	3 kW	—	3 kW	—	3 kW
Dimensioni-Dimensions-Dimensions-Abmessungen (cm)	~74x79x256	~96x79x256	~102x79x256	~102x79x256	~82x79x261	~104x79x261	~110x79x261	~110x79x261
Peso netto-Net weight-Poids net-Nettogewicht	~204 kg.	~280 kg.	~269 kg.	~290 kg.	~269 kg.	~345 kg.	~334 kg.	~355 kg.

\*IT: Attacco per impianto idraulico trattore - Attachment for tractor hydraulic system - Attelage pour unité hydraulique tracteur - Anschluß für Anbau an die Schlepperhydraulik

\*\*T: Motore elettrico trifase - 3-Phase Electric motor - Moteur électrique triphasé - Dreiphasiger Elektrischer Motor

\*\*\*GC: Attacco a cardano - Attachment to cardan shaft - Attelage ou cardan - Anschluß für die Kardanwelle

\*\*\*\*COMBY: Attacco a cardano+motore elettrico trifase - Attachment to cardan shaft+3-phase electric motor - Attelage ou cardan+moteur électrique triphasé - Anschluß für die Kardanwelle+dreiphasiger elektrischer Motor

**BELL**®  
s.r.l.

Via F. de Pisis, 5 - 42124 Reggio Emilia (ITALY)

Tel. +39 0522 505 914/915 - Fax +39 0522 505 964/965 - E-mail: bell@bell.it - www.bell.it

## Caratteristiche tecniche - Technical data - Données techniques - Technische Angaben

	<b>VSD 42/12 IT*</b> K90434210	<b>VSD 42/12 T**</b> K90424200	<b>VSD 42/12 GC***</b> K90434200	<b>VSD 42/12 Comby****</b> K90424220	<b>VSD 42/17 IT*</b> K90464210	<b>VSD 42/17 T**</b> K90454200	<b>VSD 42/17 GC***</b> K90464200	<b>VSD 42/17 Comby****</b> K90454220
Capacità di taglio-Log capacity-Longueur de débitage-Schnittlänge	~ 53 / 108 cm.							
Alimentazione-Supply-Alimentation-Versorgung	*	400V / 50Hz	***	400V / 50Hz	*	400V / 50Hz	***	400V / 50Hz
Assorbimento-Absorption-Absorption-Stromaufnahme	—————	~ 6,5 A	—————	~ 6,5 A	—————	~ 6,5 A	—————	~ 6,5 A
Spinta-Thrust-Poussée-Schubkraft	~ 12 tons.				~ 17 tons.			
Potenza-Power-Puissance-Leistung	—————	3 kW	—————	3 kW	—————	3 kW	—————	3 kW
Dimensioni-Dimensions-Dimensions-Abmessungen (cm)	~74x79x256	~96x79x256	~102x79x256	~102x79x256	~82x79x261	~104x79x261	~110x79x261	~110x79x261
Peso netto-Net weight-Poids net-Nettogewicht	~204 kg.	~280 kg.	~269 kg.	~290 kg.	~269 kg.	~345 kg.	~334 kg.	~355 kg.